Mockosckuii [ocygapcteerHblii TexHuyeckuii Yausepeutet nm. H.3. Baymana
Dakynbter “OyHaameHTanbHble Haykn'
Kadegpa “Bbicuast matemaTuka’”

Jlnuneiinas anrebpa
Mogaynb 1. JInHeliHble 1 eBKNNAOBbLI MPOCTPAHCTBA.
JlnHelinble onepaTopbl B TMHERHOM NPOCTPaHCTBE

Nekuymns 1.3

K.p.-M.H. Emrywesa [.[1.




OpToHopMupOBaHHbI basunc
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OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

OnpeneneHne

Basuc eBkAnmoBa NpocTpaHCcTBa €1, €, ..., €,
Ha3bIBAETCA OPTOrOHasIbHbIM, €CU €ro
3/1EMEHTbI 00pa3ytOT OPTOrOHaNbHYIO CUCTEMY.
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OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

Onpeaenerue

Baswuc eBknugoBa NnpocTpaHcTBa €1, €, ..., €,
Ha3bIBAETCS OPTOHOPMMUPOBAHHbIM, €CU €ro
3/1EMEHTbI 0DPa3ytoT OPTOHOPMUPOBAHHYHO

CUCTEMY.
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OpToHopMupOBaHHbI basunc

[lpumepbl opTOHOPMUPOBaHHbLIX 6a3UCOB:
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OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

[lpumepbl opToHOPMUPOBaHHBIX 6a3UCOB:
1. B npoctpaHcTtee V) BekTOp®I i, .
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OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

[lpumepbl opToHOPMUPOBaHHBIX 6a3UCOB:

1. B npoctpaHcTtee V) BekTOp®I i, .

2. B apudmeTtuyeckom npoctparctee R

gektopbl €1 = (1;0;...;0), & =(0;1;...;0),
. en=10(0;0;...;1).
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OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

Teopema
B nrobom KOHE4YHOMEPHOM EBKJINAOBOM

NPOCTPAHCTBE CYLLECTBYET OPTOHOPMUPOBAHHbIN

basuc.
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OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

Onpegenerune

[Tpouecc nony4denus ns nroboro baswmca

fi, f, ..., fx nnneiiHoii obonouku L (fi, f, ..., fx)
OPTOHOPMUWPOBaHHOrO basnca ey, e, . .., € TOi

>Ke NNHENHOV 0b0N0YKM HA3bIBAETCS
npoueccoM OpTOoroHanan3sauyunmn
[ pama-LLImupra:
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OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

Onpegenerne (npogonxerne)

8
1)g1=f1,e1:®;

JIA, Mogynb 1, Jlekuyma 1.3



OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

Onpegenerne (npogonxerne)

8
1)g1=f1,e1:®;

Q)gzzfz—(fz,el)'eL 6‘2=H§—2H;
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OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

Onpegenerne (npogonxerne)

1)g1:f1, elzi;
I %
2) 82 = 7(2—(7(2761)'61, € = T 0
&l .
g =FH—(he) a—(fe): e, e3:Hg—3H;
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OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

Onpegenerne (npogonxerne)

1) g =fi, & = L.
&1l o
2) 82 = 7(2—(7(2761)'61, € = T
&l g
3) 83 = f})_(f}nel)°el_(féae2) € e3_Hg—3H-
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OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

Onpegenerne (npogonxerne)

1)g1:ﬂ, elzi'

82
2) 82 = 7(2—(7(2761)'61, € = T

& .
g =Ff—(fhe) a—(he) e, e Tell

k) gk = fi — (fr,e1) - e1 — (f, @) &0 — ... —

—(fy_1, €x—1) - €x—1, & = ‘—
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OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

Onpegenerne (npogonxerne)

1)g1:f1, elzi;
IEstl %
2) 82 = 7(2—(7(2761)'61, € = T 0
&l .
g =FH—(fhea) a—(fe) e e3:Hg—3H;

- (fk—1, ek—l) " €k—1, €k = —H
k
81,82, ..,8k - BCNOMOraTeJibHble BEKTOPbI.
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OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

CeovicTBa opTOHOPMUpPOBaHHOro basuca
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OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

CsoricTBa opTOHOPpMUPOBaHHOro basmuca
T

MNycte X =(x1 x2 ... x,) u

T
Y=(01y2 ... ¥n) - KOOpPAMHATHblE CTONOUbI
BEKTOPOB X U y €BKJWAOBA NPOCTpaHcTBa £ B
OPTOHOPMUPOBaHHOM basuce ey, e, . .., €.
Torpa
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OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

CsoricTBa opTOHOPpMUPOBaHHOro basmuca
T

MNycte X =(x1 x2 ... x,) u

T
Y=(01y2 ... ¥n) - KOOpPAMHATHblE CTONOUbI
BEKTOPOB X U y €BKJWAOBA NPOCTpaHcTBa £ B
OPTOHOPMUPOBaHHOM basuce ey, e, . .., €.
Torpa
1. (x,y) = xiy1 + X0 + ... + XpYn
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OpToHOpMUpPOBaHHLI basuc

CeovicTBa opTOHOPMUpPOBaHHOro basuca

Mycte X = (x1 x2 ... Xn)T n

T
Y=(01y2 ... ¥n) - KOOpPAMHATHblE CTONOUbI
BEKTOPOB X U y €BKJWAOBA NPOCTpaHcTBa £ B
OpTOHOPMUpOBaHHOM basuce er, e, . . ., €.
Torpa
1. (x,y) = xiy1 + X0 + ... + XpYn
2. X = (X, e,-).

1A, Mogynb 1, Jlekuums 1.3 8 /37



JInHeliHbIi onepaTop

JIA, Mogynb 1, Jlekuyma 1.3



JInHeliHbIi onepaTop

[lycTb maHo otobparkeHue A nuHeirHoro
npocTpaHcTBa Ly B NuHeliHoe npocTpaHcTBo Lo,
conocTasnsitollee ntobomy anemeHty x € Ly
HekoTopbIli anemeHT (obpas) Ax € L.
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JInHeliHbIi onepaTop

[lycTb maHo otobparkeHue A nuHeirHoro
npocTpaHcTBa Ly B NuHeliHoe npocTpaHcTBo Lo,
conocTasnsitollee ntobomy anemeHty x € Ly
HekoTopbIli anemeHT (obpas) Ax € L.
ObosHa4eHue:
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JInHeliHbIi onepaTop

[lycTb maHo otobparkeHue A nuHeirHoro
npocTpaHcTBa Ly B NuHeliHoe npocTpaHcTBo Lo,
conocTasnsitollee ntobomy anemeHty x € Ly
HekoTopbIli anemeHT (obpas) Ax € L.
ObosHa4eHue:

A L1 — L2
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JInHeliHbIi onepaTop

[lycTb maHo otobparkeHue A nuHeirHoro
npocTpaHcTBa Ly B NuHeliHoe npocTpaHcTBo Lo,
conocTaenstoLLee NoboMy snemeHTy x € L4
HekoTopbIli anemeHT (obpas) Ax € L.
ObosHa4eHue:

AL —> L, - otobpaxenue A, peiicTytollee
n3 Ll B L2.

1A, Mogynb 1, Jlekuus 1.3 9 /37



JInHeliHbIi onepaTop

OnpeneneHne

OTtobpaxenne A : L1 — L, Ha3bIBaeTCH
JINHENHbIM ONEepPaToOpPOM, ecin ANst BCEX
37eMeHToB X, ¥y € L1 n VA € R BbinonxstoTcs

COOTHOLLEHUS:
1) A(x+y)=Ax+ Ay,
2) A(Ax) = X-Ax.

JIA, Mogynb 1, Jlekuyma 1.3



JInHeliHbIi onepaTop

VTBepxaeHue

JInHeliHbI onepaTop COXpPaHSET NMHElHbIE
KOMDWHALMKN, TO eCTb NEPEBOANT JNHEAHYIO
KOMDVHALMIO BEKTOPOB B JIMHEHYHO
KOMBUHALUIO X 0DpPa3oB C TeMU e

KO3 PULMEHTAMU:

A Z /\,'X,' = Z )\,’AX;.
=1 =1
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JInHeliHbIi onepaTop

VTBepxaeHne

JInHeliHbIli onepaTop NepeBOAUT HYNEBOIA
3/1eMEHT npocTpaHcTBa Ly B HyNeBOli 371eMeHT
npocTpaHcTea L.
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JInHeliHbIi onepaTop

VTBepxaeHue

JInHeliHbIli onepaTop NepeBOAUT JIUHEHO
3aBUCMMble (He3aBuCUMbIe) BekTopa U3 L1 B
NMHeNHO 3aBncuMble (HE3aBMCUMbIE) BEKTOPA U3

L.

JIA, Mogynb 1, Jlekuyma 1.3



JInHeliHbIi onepaTop

OnpeneneHne

Onepatop I: L — L, peiicTBytowuii cornacHo
npasuny Ix = x Vx € L, Ha3biBaeTCH
TOXXJECTBEHHbIM i eAUHNYHbIM.

JIA, Mogynb 1, Jlekuyma 1.3



JInHeliHbIi onepaTop

Onpeanenerne
Onepatop @ : L1 — L, Ha3bIBalOT HYNEBbIM,
ecim Ox = 6.
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JInHeliHbIi onepaTop

OnpeneneHne

Jlunelinbiii onepatop A HasbiBatOT
HEBbIPOXXAEHHbIM, €C/IN N3 PaBEHCTBA
Ax = 6 cnepyet, yto x = . B npotneHom
cnydae onepaTop A HasblBatoT
BblPO>XXAEHHbIM.
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JInHeliHbIi onepaTop

[lpumepbi AnHeriHbIX 0ONEPaTOPOB:
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JInHeliHbIi onepaTop

[lpumepbi nHeRHbIX 0nepaTopos:
1. [lpeobpasosanmne nogobus: Ax = Ax, Vx € L,

A0,
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JInHeliHbIi onepaTop

[lpumepbi nHeRHbIX 0nepaTopos:

1. [lpeobpasosanmne nogobus: Ax = Ax, Vx € L,
A # 0.

2. Onepatop anchpepeHymnpoBaHus j ,
LeiiCTBYIOWNIA B nHeiHoM npocTpaHcTee P, [x]
MHOIOYJIEHOB CTEMEHU, HE NPEBOCXOAALLEN Yncna
n.

JIA, Mogynb 1, Jlekuyma 1.3



JInHeliHbIi onepaTop

PaccmoTpuMm aelicTBre nuHeliHoro onepaTtopa
A : L — L Ha BekTopbl bazuca {e}.
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JInHeliHbIi onepaTop

PaccmoTpuMm aelicTBre nuHeliHoro onepaTtopa
A : L — L Ha BekTopbl basuca {e}.Paznoxum
gekTopbl Aey, Aey, ..., Ae, no basucy {e}:
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JInHeliHbIi onepaTop

PaccmoTpuMm aelicTBre nuHeliHoro onepaTtopa
A : L — L Ha BekTopbl basuca {e}.Paznoxum
gekTopbl Aey, Aey, ..., Ae, no basucy {e}:
Aey = aner + aneo + ...+ ape,

Aey = aper + axer + ...+ apep,

Ae, = a1p€1 + aoper + ... + appep .
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JInHeliHbIi onepaTop

KoadpdprmeHTsl avjj 3TX pasnoxeHnii obpasytoT
MaTpuLy

11 12 ... 1p

r21 Qoo ... (9
A= "1,

Op1t Op2 ... Opp

JIA, Mogynb 1, Jlekuyma 1.3



JInHeliHbIi onepaTop

KoadpdprmeHTsl avjj 3TX pasnoxeHnii obpasytoT
MaTpuLy

11 12 ... 1p

r21 Qoo ... (9
A= "1,

Op1t Op2 ... Opp

KOTOPYIO Ha3blBatOT MATpPULLEin TMHEWHOIO
onepaTtopa A B 6a3suce {e}.

1A, Mogynb 1, Jlekuums 1.3 19 / 37



JInHeliHbIi onepaTop

3aeck i-bilfi cTonbely, MaTpuLbl JNHEAHOTO
onepatopa A siBNsieTCca KOOpAWHATHbLIM
cTonbuom eekTopa Ae;.

JIA, Mogynb 1, Jlekuyma 1.3




JInHeliHbIi onepaTop

Teopema
[lycTb maHbl nuHelHblid onepatop A : L — L n
basuc {e} = (e, e,...,€,) B L. Torna BekTop

Ax B bazuce {e} nmeer koopguHatel A - X, rae
A - maTpuua nnHeliHoro onepatopa A B baswuce
{e}, X - koopanHaTHbIli cTonbel, BekTOpa X B

bazuce {e}.
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

Onpegenenne
Onepatopbl A : L1 — LruB: L1 — L,
Ha3bIBaOTCA paBHbIMU, ecan Ax = Bx

Vx € L;.
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

OnpeneneHne

Cymmoii onepatopoB A : L1 —> Ly n

B :L; — L, Ha3biBaeTca onepaTop

(A+B): Ly — Ly, gelicteytownii no npasuny
(A+B)x =Ax+ Bx Vx € L;.
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

CBolicTBa onepauunn CI0XEHUS 0NepaTopoB:
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

CBolicTBa onepauunn CI0XEHUS 0NepaTopoB:

)A+B =B+ A,
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

CBolicTBa onepauunn CI0XEHUS 0NepaTopoB:
1) A+B=B+A,
2) (A+B)+C=A+(B+C),
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

CBolicTBa onepauunn CI0XEHUS 0NepaTopoB:
1) A+B=B+A,

2) (A+B)+C=A+(B+C),

3) A+ (—A) =0,

rae (—A) — npoTuBONONOXKHbIA onepaTop.

JIA, Mogynb 1, Jlekuyma 1.3



[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

OnpeneneHne

NMponseeaeHuem onepatopa A : [ — L,
Ha AelCTBUTEe/NIbHOE YNCIIO A\ Ha3bIBAETCH
onepatop (AA) : Ly — Ly, peiicTeytowuii no
npasuny (AA)x = A - Ax Vx € L.
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

CBolicTBa onepauunn YMHOXXEHNS ONEPaTOPOB Ha
4YUCI0:
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

CBolicTBa onepauunn YMHOXXEHNS ONEPaTOPOB Ha
4YUCI0:

1. a(BA) = (af) A.
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

CoiicTBa onepaumy yMHOXEHNS ONepaTopoB Ha
4UCHIO:

1. a(BA) = (af) A.

2. (a4 B) A = aA + PA.
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

CoiicTBa onepaumy yMHOXEHNS ONepaTopoB Ha
4UCHIO:

1. a(BA) = (af) A.

2. (a4 B) A = aA + PA.

3. a(A+B) =aA + aB.

JIA, Mogynb 1, Jlekuyma 1.3



[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

OnpeneneHne

[lponseenernem onepatopos A : L, — L3 n
B :L; — L, Ha3biBaeTca onepaTop

(AB) : Ly — L3, pgelictytownii no npasuny
(AB) x = A (Bx) Vx € L.
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

CpovicTBa onepauyny YMHOXEHUS ONEPATOPOB
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

CpovicTBa onepauyny YMHOXEHUS ONEPATOPOB

1. (AB)C = A(BC).
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

CpovicTBa onepauyny YMHOXEHUS ONEPATOPOB
1. (AB)C = A(BC).
2. (A+B)C = AC + BC,
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

CpovicTBa onepauyny YMHOXEHUS ONEPATOPOB
1. (AB)C = A(BC).

2. (A+B)C = AC + BC,

C(A +B) = CA + CB.
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

3ameyaHue
YMHOXeHNE NINHENHBIX ONePaTOPOB He
KOMMYTaTUBHO.
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[lelicTBUS Hag NUHEWHBIMU onepaTopamMy

VTBepxaeHne
B KOHeYHOMepHbIX NUHEHbIX NPOCTPAHCTBAX

NPON3BEAEHNIO INHENHOIO ONepaTopa Ha YuKCo,
CYMME JINHENHbIX ONepaTOpPOB N NMPOUN3BELEHNIO
JINHEWHbBIX ONePaTOPOB COOTBETCTBYIOT TaKue »Ke

AeliCTBUSA C X MaTpULaMu.
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[lepexon Kk HOBOMY bHasucy

JIA, Mogynb 1, Jlekuyma 1.3



[lepexon Kk HOBOMY bHasucy

[lycte A : L — L - nuHeiinblii onepaTop,
{6}2(61762,...,6,7) n {f}:(f—laéa"'afn)_
nga basuca npoctparctea L; A. n Ar - maTpuLbl
nuHeliHoro onepatopa A B basucax {e} n {f}.
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[lepexon Kk HOBOMY bHasucy

Teopema
Matpuupbl Ae 1 Af nuHeliHoro onepaTopa

A : L — L B paznuunbix basucax {e} n {f}
CBSI3aHbl COOTHOLLEHUEM

Ar=T 1 Ao Tosr, (1)

e—f

rae Te_r - MaTpuya nepexoga ot basuca {e} k

basucy {f}.

JIA, Mogynb 1, Jlekuyma 1.3



[lepexon Kk HOBOMY bHasucy

Onpenenenne

KeagpaTHble MaTpuubl A n B nopsiaka n
Ha3bIBAOTCA MOAOOHBLIMU, €C/in CyLIEeCTBYET
Takasi HeBbIpOXKAeHHast MaTpuua P, 4Tto

P1.A.P=B. (2)
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[lepexon Kk HOBOMY bHasucy

Cnegcteue

®opmyna (1) o3HauaeT, 4TO MaTpuLbl,
NPefCTaBAAIOLUIME OIMH 1 TOT XKe OnepaTop B
pa3Hbix basncax, sBastoTcs nomobHbiMu. BepHo
n obpaTHoe, ecnn ase MaTpuubl A u B nogobHsl,
TO €CTb BbINOMHSAETCS (2), TO NX MOXHO
paccMaTprBaTh, KaK MaTpuLbl OfHOrO
onepaTopa, HO B pa3HbIx baswncax.

JIA, Mogynb 1, Jlekuyma 1.3



[lepexon Kk HOBOMY bHasucy

Onpeaenerune

OnpegnennuteneMm NuHeiRHoro onepaTtopa
Ha3bIBAETCA OMNPEeAeUTENb €ro MaTPULLbl B
KakoM-1nbo basnce.
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[lepexon Kk HOBOMY bHasucy

Teopema
Ecan matpuusl A v B nogobhsl, To detA = detB.
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[lepexon Kk HOBOMY bHasucy

Cnegcreue
OnpegennTtens MaTpuLbl JIMHERHOrO onepaTopa
He 3aBUCKT OT Bblbopa ba3suca.
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